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پایه

خانه‌خالی‌مطابق‌4کاشی‌و‌12با‌4در‌4جدولی‌
یا‌هر‌خانه‌متعلق‌به‌یک.در‌نظر‌بگیرید1شکل‌

.دو‌گروه‌است

به‌‌عنوان‌مثال‌در‌شکل‌داده‌شده‌Gr= 1,5به‌
1معنای‌آن‌است‌که‌آن‌خانه‌متعلق‌به‌گروه‌های

.‌است5و‌

1شکل‌



قواعد
در‌هر‌مرحله‌مجاز‌به‌انجام‌یکی‌از‌اقدام‌های‌زیر‌هستید.

چرخش‌) درجه‌گروه‌اول‌درجهت‌عقربـه‌های‌ساعت190

چرخش‌) عقربه‌های‌ساعتدرجهت‌درجه‌گروه‌دوم‌290

چرخش‌) عقربه‌های‌ساعتدرجهت‌درجه‌گروه‌سوم‌390

چرخش‌) عقربه‌های‌ساعتدرجهت‌درجه‌گروه‌چهارم‌490

چرخش‌) عقربه‌های‌ساعتدرجهت‌درجه‌گروه‌پنجم‌590
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مسئله
ترتیب‌.‌در‌ابتدا‌یک‌حالت‌تصادفی‌از‌چیدمان‌کاشی‌ها‌در‌جدول‌به‌شما‌داده‌می‌شود

مناسبی‌از‌اقدام‌های‌مجاز‌پیدا‌کنید‌تا‌با‌اعمال‌آ‌ن‌به‌روی‌جدول‌داده‌شده،‌جدول‌
.‌‌به‌دست‌آید(‌1شکل‌)اولیه

پیاده‌سازی‌را‌با‌استفاده‌از‌الگوریتم‌BFSانجام‌دهید.

و‌خروجی‌را‌طبق‌فرمت(‌مثال‌ها‌بعدا‌آپلود‌می‌شود.)برنامه‌خود‌را‌با‌مثال‌های‌داده‌شده‌تست‌کنید
.خواسته‌شده‌در‌فایلی‌متنی‌ذخیره‌نمایید

پیاده‌سازی‌را‌با‌استفاده‌از‌الگوریتم‌A*انجام‌دهید.

تعریف‌تابع‌Heuristicبه‌‌عهده‌خودتان‌است‌(.Heuristicبهتر‌امتیاز‌بیشتر)!

و‌خروجی‌را‌طبق‌فرمت(‌مثال‌ها‌بعدا‌آپلود‌می‌شود.)برنامه‌خود‌را‌با‌مثال‌های‌داده‌شده‌تست‌کنید
.خواسته‌شده‌در‌فایلی‌متنی‌ذخیره‌نمایید

جواب‌های‌این‌مرحله‌را‌با‌مرحله‌قبل‌مقایسه‌کنید.

و‌حد‌اکثر‌زمانی‌که‌نیـاز‌2Gحداکثر‌فضای‌حافظه‌ای‌که‌در‌اختیار‌برنامه‌خود‌برای‌اجرا‌میگذارید‌
در‌صـورتی‌کـه‌برنامـه‌بـرای‌رسـیدن‌بـه‌منـابعی.)دقیقه‌می‌باشد5است‌برای‌جواب‌منتظر‌بمانید‌

.(را‌چاپ‌نماییدNo Answerبیشتر‌از‌این‌نیاز‌داشت‌در‌سطر‌مربوط‌در‌فایل‌متنی‌عبارت‌



ساختار‌ورودی‌و‌خروجی‌برنامه

ساختار‌ورودی
از‌کاراکتر‌هایی‌که‌بیان‌کننده‌نام‌هر‌کاشی‌هستند16یک‌رشته‌به‌طول‌(‌.‘N’برای‌کاشی‌های‌خالی‌

.(استفاده‌می‌شود

ساختار‌خروجی
در‌سطر‌اول‌خروجی‌تعداد‌اقدام‌لازم‌برای‌رسیدن‌به‌حالت‌هدف‌و‌در‌هر‌سطر‌بعد‌به‌ترتیب‌شماره‌

.گروه‌هایی‌که‌چرخش‌باید‌روی‌آنها‌انجام‌شود‌تا‌جواب‌برسیم

(برای‌زمانی‌که‌ورودی‌مانند‌شکل‌داده‌شده‌باشد)مثال
ورودی:
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خروجی:
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ساختار‌فایل‌متنی‌خروجی

به‌ازای‌هر‌بار‌اجرای‌برنامه‌در‌سطر‌اول‌رشته‌ای‌که‌برنامه‌را‌برای‌آن‌اجرا‌کرده‌اید‌و‌در‌
.سطر‌های‌بعد‌عینا‌جواب‌خروجی‌را‌درج‌میکنید

یک‌فایل‌برای‌اجرای‌BFSو‌یک‌فایل‌برای‌اجرای‌A*

مثال:



تحویل‌دادنی‌های‌پروژه

Source Codeو‌فایل‌متنی‌خروجی‌خواسته‌شده

الزامی‌بر‌admissibleبودم‌تابع‌heuristicنیست.

موارد‌امتیازی:

تعریف‌و‌استفاده‌از‌admissible heuristic(رسمی‌یا‌غیر‌رسمی‌آنبه‌همراه‌اثبات‌)

هر‌سند‌مفیدی‌که‌نتیجه‌گرفته‌شده‌از‌این‌پروژه‌در‌آن‌شرح‌داده‌شده‌باشد.

!موفق‌باشید


